

పాత్తు పాడి-చింది

● ఢిల్లీలో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు బజ్జీ బజ్జీ ● బీజేపీ అగ్రనేత, కేంద్ర హోమ్ మంత్రి అమిత్ షాతో భేటీ ● 2014 పాత్తులు , ఫలితాలు రిపీట్ అవుతాయనే విశ్వాసం ● ఇప్పటికే జనసేన - టిడిపిల మధ్య సీట్ల పంపకం చివర అంకానికి ● 8 ఎంపీ, 25 ఎమ్మెల్యే సీట్లు బీజేపీ కోరుతున్నట్లు ప్రచారం

● మలి బజ్జీపి డిమాండ్లు నెరవేరటం ఎలా అన్నదే సందిగ్ధం

అమరావతి... ఏపీలో పాత్తుల రాజకీయం రోజురోజు మలుపు తీసుకుంటూ ఆసక్తికరమవుతోంది. మేము సింగిల్ అని అధికార వైసీపీ ఇప్పటికే క్లారిటీ ఇచ్చేయగా.. టీడీపీ, జనసేన కూటమిలోకి బీజేపీ ఎంట్రీపై ఉత్సాహం రేగుతోంది. తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబు ఢిల్లీకి వెళ్లడంతో దీనిపై మరికొన్ని గంటల్లోనో, రోజుల్లోనో స్పష్టత వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయాల్లో ఇప్పుడు పాత్తుల అంకం.. కీలకంగా మారింది. : మరికొన్ని నెలల్లో ఏపీలో ఆసెంట్ల ఎన్నికలతో పాటు లోక్ సభ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ క్రమంలో అన్ని రాజకీయ పార్టీల్లో ఏపీలో తమ పార్టీ జెండా ఎగురవేయాలని వ్యూహాలు రచిస్తున్నారు. తాజాగా ఏపీ రాజకీయాల్లో కీలక పరిణామాలు చోటుచేసుకున్నాయి. అధికార వైసీపీని ఓడించడమే లక్ష్యంగా ఒక్కటైన టీడీపీ, జనసేన.. బీజేపీతో తుదిచర్చలు జరుపుతున్నాయి. అందులో భాగంగానే కమలం పార్టీ పెద్దలతో మాట్లాడేందుకు ఢిల్లీ వెళ్లారు చంద్రబాబు. ఈ చర్చలు సఫలమైతే.. 2014 పాత్తులు , ఫలితాలు రిపీట్ అవుతాయనే విశ్వాసంతో ఉన్నాయి టీడీపీ వర్గాలు. అమిత్ షా చంద్రబాబు సమావేశం తర్వాత.. అసలు బీజేపీతో టీడీపీ, జనసేన పాత్తు ఉంటుందా? ఉండదా? అనే విషయంపై స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉంది. అయితే పాత్తులో 8 ఎంపీ, 25 ఎమ్మెల్యే సీట్లు బీజేపీ కోరుతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. పాత్తు భాయమైతే విశాఖ సుంచి బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పురంధేశ్వరి బిరిలో ఉండనున్నట్లు కూడా ప్రచారమవుతోంది. ఈ స్థానంపై ఆశలు పెట్టుకున్న సీఎం రమేష్ ను.. టీడీపీ-బీజేపీ రాజ్యసభకు పంపే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.

ఫ్లాట్ గా ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

● పైనాన్స్, ఐటీ స్టాక్ లో లాభాల స్వీకరణ ● 34 పాయింట్లు నష్టపోయిన సెన్సెక్స్ ● ఒక పాయింట్ పెరిగిన నిఫ్టీ

మంచివాళ్లకు గౌరవం ఉండదు

● లోక్ మత్ మిడియా గ్రూప్ మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో నితిన్ గడ్కరీ ప్రసంగం ● అవకాశవాద రాజకీయాలపై ఆందోళన వ్యక్తం చేసిన వైనం

నా ప్రాణాలకు ముప్పు ఉంది

● సీఎం జగన్ పై షర్మిల సంచలన ఆరోపణలు ● ప్రత్యేక హోదా ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజల హక్కు ● ఏపీ సీని అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల

సూర్య వెబ్ సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్

మీకు 40 సీట్లైనా రావాలి

● కాంగ్రెస్ కు ప్రధాని మోడీ చురకలు ● కాంగ్రెస్ పార్టీలో వారి నాయకులకే గ్యారంటీ లేదు ● అలాంటి వారు మా హామీలను ప్రశ్నిస్తారా? ● ఇప్పటికే చాలా భాగం కాంగ్రెస్ శత్రువులకు అప్పగించిన ఘన చరిత్ర కాంగ్రెస్ ది ● ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖిలాసీ చేసే మాకు పాఠాలు చెబుతారా? ● రాజ్యసభలో ప్రధాని మోడీ చలోక్కులతో సాగిన ప్రసంగం

దేశాన్ని విభజించేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అవాస్తవ కథనాలను స్వావిష్టమైంది ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్రపతి ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై చర్చలో భాగంగా ప్రధాని బుధవారం రాజ్యసభ లో ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా హస్తం పార్టీపై తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ వి కాలం చెల్లిన సిద్ధాంతాలని ఎద్దేవా చేశారు.

వివరాలు-6లో

కాళేశ్వరంపై వెనకడుగు ఎందుకు?

● సిబిఐని రంగంలోకి దించాలంటూ కోర్టు మెట్లెక్కిన వైనం ● కేంద్ర సంస్థల జోక్యానికి పిటిషన్ ● వైఖరి స్పష్టం చేయని తెలంగాణ ప్రభుత్వం ● పలాయన మంత్రం - రేవంత్ తంత్రమా ● అధికార పగ్గాలు చేపట్టినా ఎడతెగని సస్పెన్స్ ● మలుపులు జరుగుతున్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వ్యవహారం ● మూడు రాష్ట్రాలకు ముప్పు తప్పదా!

అంతో ఇంతో!

సంక్షేమం అంటే ఓటర్లకు గాలమేనా సార్

రూ.2.86 లక్షల కోట్ల ఏపీ బడ్జెట్

● వ్యవసాయ రంగానికి ప్రాధాన్యమిచ్చాం : మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి ● బలహీన వర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా రూపకల్పన ● చాణక్యుడి తరహాలో సీఎం జగన్ పాలిస్తున్నారని ప్రశంస

ఓటాన్ ఎకౌంట్ బడ్జెట్ ను రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి ఆసెంట్లలో ప్రవేశపెట్టారు. రూ.2,30,110 కోట్ల రెవెన్యూ వ్యయం, రూ.30,530 కోట్ల మూలధన వ్యయంతో వద్దను ప్రతిపాదించారు.

2లో

ఇక మా ఉద్యమం ఉధృతమే

● బీసీ బిల్లు పెట్టే వరకు పోరాటాన్ని కొనసాగిస్తాం ● జనాభా ప్రకారం బీసీలకు అన్ని రంగాలలో సమాన వాటా కల్పించాలి ● దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమాలను చేపట్టి బీసీలను బలోపేతం చేస్తాం ● బీసీ వ్యతిరేక పార్టీలను తరిమి కొడతాం

6లో

నేటి నుంచి టిఎస్ బడ్జెట్

● భారీ బడ్జెట్ దిశగా సర్కార్ కసరత్తు ● సమావేశాలు సజావుగా నిర్వహణకు ప్రత్యేక నోడల్ ఆఫీసర్ ● ఎమ్మెల్యే ఎమ్మెల్సీలకు భద్రత, రక్షణ చర్యలు పటిష్టం ● ధర్నాలు, ర్యాలీలపై అప్రమత్తం ● ఏర్పాట్లు కట్టుదిట్టం ● సమీక్ష నిర్వహించిన అసెంబ్లీ స్పీకర్, మండలి చైర్మన్

ఈ నెల 8వ తేదీ నుండి ప్రారంభం కానున్న తెలంగాణ శాసన సభ, శాసన మండలి సమావేశాలు సజావుగా సాగేందుకు ముందస్తుగా అధికారులతో, పోలీస్ ఉన్నత అధికారులతో తెలంగాణ శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుశోంధర్ రెడ్డి, శాసన సభా స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, శాసన సభ వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు బుధవారం సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు.

6లో

సంచలనం సృష్టిస్తున్న కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి అనేక కథనాలు బహిర్గతం అవుతున్నాయి. ప్రత్యేకించి కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు వ్యవహారం లో ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు అప్పటి టిపిసిసి అధ్యక్షుని హెబాదాలో రేవంత్ రెడ్డి వ్యవహారించిన తీరు ప్రభుత్వంలోకి వచ్చిన అనంతరం అనేక విమర్శలకు ఆస్కారం ఇస్తున్నది. ప్రత్యేకించి కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు అంశంలో ఎన్నికల ముందు సిబిఐ విచారణకు డిమాండ్ చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, ముఖ్యంగా రేవంత్ రెడ్డి దీనికి సంబంధించి మెతక వైఖరిని అలంబిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

కాలేశ్వరంపై వెనకడుగు ఎందుకు?

పలాయన మంత్రం- రేవంత్ తంత్రమా?

- ఢిల్లీ హైకోర్టు టు తెలంగాణ హైకోర్టు ■ సిబిఐ ని రంగంలోకి దించాలంటూ కోర్టు మెట్టెక్కిన వైనం
- కేంద్ర సంస్థల జోక్యానికి పిటిషన్ ■ వైఖరి స్పష్టం చేయని తెలంగాణ ప్రభుత్వం
- సిబిఐ విచారణ పై రాని స్పష్టత ■ అధికార పక్షాలు చేపట్టినా ఎడతెగని సస్పెన్స్
- మలుపులు జరుగుతున్న కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు వ్యవహారం ■ కేంద్ర బిందువుగా మారిన సిబిఐ విచారణ డిమాండ్
- మూడు రాష్ట్రాలకు ముప్పు తప్పదా! ■ సీరియస్ గా పరిగణించిన నేషనల్ డ్యామ్ సస్టీ అథారిటీ

కాలేశ్వరం ఎపిసోడ్ విషయంలో లోతైన విచారణ, కేసుల సమూహం కాంగ్రెస్ నేత అయిన గోపిశెట్టి నిరంజన్ ఢిల్లీ హైకోర్టులో కేసు దాఖలు చేయడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. ఢిల్లీ హైకోర్టులో వేసిన పిటిషన్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై తీవ్రమైన అభియోగాలను మోపారు. అయితే కొనసాగుతున్న విమిటంబే ఎన్నికల ముందు మేడిగడ్డ బ్యారేజీ వద్ద కుంగిన ఘటన నేపథ్యంలో అప్పటి పాలకులకుపై అప్పట్లో పిసిసి అధ్యక్షులుగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. దాదాపు యుద్ధం చేసినంత పనిచేశారు. ఎన్నికల్లో సైతం కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగంగా ఉన్న మేడిగడ్డ బ్యారేజీ ఘటనను కూడా ప్రచార అప్రంగా వినియోగించు కున్నారు. ఆ క్రమంలోనే ఢిల్లీ హైకోర్టులో కాంగ్రెస్ నేత గోపిశెట్టి నిరంజన్ కేసు కూడా దాఖలు చేయడం అత్యంత ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. అప్పట్లో దాఖలైన కేసు అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అధికారానికి రావడం జరిగింది. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు అవినీతి పై రాజీవ్ పోరాటం నిర్వహించి రాజకీయ లబ్ధి సైతం పొందిన రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కావడం జరిగిపోయింది. కానీ భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ ప్రభుత్వంపై అప్పట్లో ఢిల్లీ హైకోర్టు మరియు తెలంగాణ హైకోర్టు లో పిటిషన్ లు సైతం దాఖలు చేసిన నేపథ్యం అప్పట్లో సంచలనమైంది.

ప్రాజెక్టు ఖర్చుల నిమిత్తం చెల్లించడం కూడా జరిగిపోయిందని నివేదించారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన విషయమై 2021 నవంబర్ 11వ తేదీన లోక్సభలో కేంద్ర జల శక్తి శాఖ సైతం అధికారికంగా సమాధానం ఇచ్చిన విషయాన్ని పిటిషన్ పొందుపరిచారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగమైన మేడిగడ్డ బ్యారేజీ వద్ద గత అక్టోబర్ 21వ తేదీన కుంగిపోయిన ఘటన నేపథ్యంలో కేంద్ర , రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు తగిన విచారణ, కేసుల సమూహం, చర్యలు నిమిత్తం పలుమార్లు కోరినప్పటికీ ఫలితం లేకుండా పోయిందని పేర్కొన్నారు. పబ్లిక్ ఇంట్రస్టికి లిటిగేషన్ కేసులో భాగంగా కేంద్ర , రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను, తెలంగాణ చీఫ్ సెక్రటరీ, ఇరిగేషన్ శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ, నేషనల్ డ్యామ్ సస్టీ అథారిటీ చైర్మన్, సిబిఐ డైరెక్టర్, నేషనల్ డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ అథారిటీ, సీరియస్ ప్రాడ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ అర్గనైజేషన్, అజర్స్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, రూరల్ ఎలక్ట్రిసిటీ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్, పవర్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్, నాబార్డు చైర్మన్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, కాలేశ్వరం ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్ట్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ లను ప్రతివాదులుగా చేర్చడం జరిగింది.

ముఖ్యమంత్రి వైఖరిపై ఉత్కంఠ

అధికారంలోకి వచ్చిన అనంతరం వివిధ అంశాలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తన సమీక్షల ద్వారా బేరీజు వేశారు. కోట్లాది రూపాయల అవినీతి జరిగిందని ఆరోపించారు. నిపుణుల కమిటీ నివేదికకు కూడా ఆదేశాలు ఇచ్చారు. అయితే ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు కోరిన సిబిఐ విచారణ విషయమై స్పష్టత ఇవ్వడంలో వెనకంజు వేస్తున్నారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఢిల్లీ హైకోర్టు నుంచి తెలంగాణ హైకోర్టుకు మారిన కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు అంశానికి సంబంధించిన కేసు విషయమై కూడా భవిష్యత్ పరిణామాలపై స్పష్టత ఇవ్వకపోవడం మరో విశేషం. ఒకవైపు సిబిఐ కి విచారణకు అధికారిక హెబాదాలో కేంద్రాన్ని కోరేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెనకంజు వేస్తున్నారని విమర్శలు ఉన్నాయి. మరోవైపు హైకోర్టులో సిబిఐ విచారణ, ఇతర సాంకేతిక, జనరల్ , కీలక అంశాలపై జరుగుతున్న కేసు పై మినమేషాలు లెక్కిస్తున్నారనే ప్రచారం సర్వత్రా జరుగుతున్నది.

ఆపరేషన్ అండ్ మెయిన్టెనెన్స్ లో కూడా యాజమాన్యం దౌర్జతనం బయటపడిందని గత నవంబర్ ఒకటో తేదీన ఇచ్చిన నివేదికలో వివరించిన విషయాన్ని హైకోర్టులో ప్రస్తావించడం జరిగింది. **మూడు రాష్ట్రాలకు ముప్పు**
ఇదిలా ఉండగా ప్రజల భద్రత కు సంబంధించి చర్యలు తీసుకోవడంలో కేంద్ర , రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అనుసరించిన వైఖరి వల్ల తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మహారాష్ట్ర ప్రాంతాల ప్రజలకు ప్రమాదం పొంచి ఉన్నదని నివేదిక పేర్కొంది. ప్రత్యేకించి తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనుసరించిన తీరును ప్రస్తావించారు. మరో అడుగు ముందుకు వేసిన పిటిషన్ లో ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియాకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి గత నవంబర్ 7వ తేదీన కోరిన విషయాన్ని కూడా హైకోర్టులో ప్రస్తావించడం జరిగింది. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగిన నేపథ్యంలో కేంద్రం జరిపిన సమర్పించిన నివేదికను తెలంగాణ ప్రభుత్వం తప్పు పట్టడం విద్వంగానా ఉందని కూడా పేర్కొన్నారు. అనేక అవినీతి కార్యక్రమాలు కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో జరిగాయని, సాంకేతిక వైఫల్యాలు వెలుగు చూశాయని, యాజమాన్య ప్రభుత్వం పౌర సహజం చేసిన ఎలాంటి ఫిర్యాదులను ఏమాత్రం పట్టించుకోలేదని కూడా ఆరోపించారు.

- వి.వీరాంజనేయలు, తెలంగాణ బ్యారో ప్రతినిధి, హైదరాబాద్

లోతైన దర్యాప్తుకే మంత్రి మొగు

ఎన్నికలకు ముందు, అనంతరం వార్తలలో నిలిచిన కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు అవినీతి వ్యవహారంపై తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి నలమూడ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సైతం కేంద్ర సంస్థల చే దర్యాప్తు అనుకూలంగా ఉండడం విశేషం. అయితే ఈ విషయమై ముఖ్యమంత్రి మరియు ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి మధ్య భేదాభిప్రాయాలు ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు. ఫలితంగానే సిబిఐ విచారణకు సంబంధించి ప్రభుత్వానికి స్పష్టత రావడంలో జాప్యం జరుగుతున్నదని చెబుతున్నారు. ఇప్పటికే కాలేశ్వరంపై మంత్రి ఉత్తమ్ రెడ్డి సైతం అధికారికంగా, క్షేత్రస్థాయిలో సమీక్ష సైతం నిర్వహించడం జరిగింది.



మహాదేవపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ కేసును సిబిఐకి బదిలీ చేయండి
ఢిల్లీ హైకోర్టులో వేసిన పిటిషన్ లో భాగంగా గత అక్టోబర్ 22వ తేదీన జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని మహాదేవపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో నవంబర్ 17/2023 ఎఫ్ బి ఆర్ కేసును విచారణ నిమిత్తం సిబిఐ కి బదిలీ చేయాలని కోరారు.

సీబీఐ అఫిడవిట్ కలకలం

ఒక వైపు కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై రాజకీయ దుమారం చెలరేగుతున్న నేపథ్యంలో, మరో వైపు సెంట్రల్ బ్యారో ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ అధికారి డి. కళ్యాణ్ చక్రవర్తి తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టులో దర్యాప్తుకు సిద్ధం అంటూ అఫిడవిట్ దాఖలు చేయడం ప్రాధాన్యతను సంతరించు కుంది. ఆ దిశగా గౌరవ హైకోర్టు నుంచి గాని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి గాని ఆదేశాలు వస్తే విచారణ ప్రారంభిస్తామని కూడా స్పష్టం చేశారు.



పక్కా ఆధారాలు

ఢిల్లీ హైకోర్టులో సమర్పించిన పిటిషన్ లో భాగంగా గత నవంబర్ ఒకటో తేదీన నేషనల్ డ్యామ్ సస్టీ అథారిటీ నివేదిక నేపథ్యంలో క్రిమినల్ కేసు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై సమూహం చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా డ్యాం భద్రత చట్టం ప్రకారం పూర్తి విచారణ ప్రారంభించాలని అభ్యర్థించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం , ఎన్ డి ఎన్ ఏ, సి.బి.ఐ, నేషనల్ డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ అథారిటీ, సీరియస్ ప్రాడ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ అర్గనైజేషన్ లపై చర్యలు తీసుకోవాలని, తగిన ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కోర్టును కోరారు. మేడిగడ్డ తో పాటు ఇతర అంశాల విషయంలో భద్రత అంశాలను తెలంగాణ సర్కారు పట్టించుకోలేదని ఆరోపించారు. సీరియస్ ప్రాడ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ పై విచారణ ప్రారంభించాలని కోరారు. ఆ దిశగా సి.బి.ఐ కి ఆదేశాలు సైతం ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది. ప్రత్యేకించి 86 వేల కోట్లకు పైగా వివిధ బ్యాంకుల నుంచి మరియు సంస్థల నుంచి తీసుకున్న రుణాలపై , జరిగిన లావాదేవీలపై విచారణ ప్రారంభించాలని డిపిసిసి సీనియర్ ఉపాధ్యక్షుడు గోపిశెట్టి నిరంజన్ పేర్కొన్నారు.

సిబిఐ దర్యాప్తు ఆదేశించలేరా!

అధికారంలోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో తక్షణమే కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థ సెంట్రల్ బ్యారో ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ సంస్థకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు లేఖ రాయడం లేదని ప్రశ్నలు ఇదమిద్దంగా సమాధానం లేదు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు, ఇప్పుడు మంత్రులుగా ఉన్న నేతలు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పలువురు కూడా సిబిఐ దర్యాప్తుకు కోరిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. ముఖ్యమంత్రి నుంచి ఆ దిశగా పెద్దగా స్పందన ఉన్నట్లు కనిపించడం లేదు. ఫలితంగా మంత్రులు కూడా గతం విప్పడం లేదనే వ్యాఖ్యలు వినవస్తున్నాయి. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే నిపుణుల కమిటీ దిశగా కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది. సి.బి.ఐ విచారణ విషయంలో దీనికి సంబంధించి ముఖ్యమంత్రి నుంచి స్పష్టమైన వైఖరి లేకపోవడంతో అధికార పక్షంలో సైతం సందిగ్ధత నెలకొంది.



లాల్ సలామ్ టైలర్

రతదేశంలో ఎన్నో మతాలు, కులాల వాళ్లు ఇక్కడ ఎలాంటి బేదాభిప్రాయాలు లేకుండా ఆనందంగా జీవిస్తున్నారు. కానీ కొందరు స్వాధ్య రాజ కీయాలతో మసలో మసకు గొడవలు పెట్టారు. దీని వల్ల నష్టం జరిగింది. అయితే ఇలాంటి చెడు పరిమాణాల నుంచి ప్రజలను, దేశాలను కాపాడిన వారెందరో ఉన్నారు. అలాంటి ఓ హీరో మొయిద్దీన్ ఖాన్. మొయిద్దీన్ ఖాన్ పాత్రలో నూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ నటించిన లాల్ సలామ్ సినిమాను లైకా ప్రొడక్షన్స్ నిర్మించింది. సుభాస్చంద్ నిర్మాతగా.. బళ్లార్య రజనీకాంత్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా ఫిబ్రవరి 9న విడుదల కాబోతోంది. ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో శ్రీ లక్ష్మీ మూవీస్ గ్రాండ్గా విడుదల చేస్తోంది. ట్రైలర్ను చిత్రయూనిట్ రిలీజ్ చేసింది. ఊరిలో ఒక్క మగాడు లేదా? ఊర్లో ఉన్నా క్షందరినీ తీసుకెళ్లి బొక్కలే వేశారు అనే డైలాగ్ ట్రైలర్ ప్రారంభం అయింది. ఆ తరువాత ఊరి వాతావరణం, క్రికెట్ ఆట, జాతర సీన్లు, రాజకీయంతో ముడిపడ్డ సన్నివేశాలను చూపించారు.



మందిని కూడ బెట్టివాడి కన్నా.. ఎవడి వెనకాల మంది ఉంటారో వాడి చాలా ప్రమాదకరం.. వాణ్ని ప్రాణాలతో పదిల పెట్టకూడదు అనే డైలాగ్ రజనీకాంత్ ఎంట్రీ అందించాడు. బిడ్డ సంపాదించే ఇంటికి గెరవం.. బిడ్డ సాధిస్తే దేశానికే గౌరవం, మతాన్ని సమర్థి మనసులో ఉంచుకో.. మానవత్వాన్ని అందరికీ పంచుకో.. ఇదియింట్లో నేర్చుకోవాలి అదే అని తల్లివార రజనీకాంత్ చెప్పే డైలాగ్ అద్భుతంగా ఉన్నాయి.

గామి మునుపెన్నడూ చూడని అద్భుతమైన అనుభూతి



గామి: కాల్కి కల్కీ క్రియేషన్స్ కాల్కి శబరీష్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ అద్భుతం ప్రామాని ని వెల్లులాయిన సమర్థిస్తోంది. ఇప్పటికే విడుదలైన టైటిల్ గ్రింప్స్ కి ట్రైమండ్స్ రిస్కాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా మేకర్స్ గామి రిలీజ్ దేదీ ని అనౌన్స్ చేశారు. ఈ చిత్రం మార్చి 8న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదలౌతుంది. ఈ సందర్భంగా చిత్ర బ్యూఎండ్ గ్రాండ్ గా ప్రెస్ మీట్ ని నిర్వహించింది. ప్రెస్ మీట్ లో మాన్ దాన్ విశ్వక్ సేన్ మాట్లాడుతూ.. వారణాసిలో గామి చూడటం చేస్తున్నప్పుడు ధోన్ లో ఫలక నామా దాన్ టీజర్ విడిదీ చేస్తుందివాడిని. దర్శకుడు విద్యాధర్ గామి కోసం చాలా రిస్కే చేశాడు. సినిమాలోని ప్రతి ఎలిమెంట్ గురించి చాలా లోతగా రాసుకున్నాడు. ఈ సినిమా మొదలుపెట్టినప్పుడే సమయం పడుతుందని తెలుసు. దాదాపు నాలుగున్నరేళ్లు పాటు చేశాం. ఇంత సమయం ఇచ్చాము కాబట్టి మంచి సీజీని రాబట్టాము. ఈ సినిమా కోసం చాలా కష్టపడ్డాం. అయితే అవేమీ గుర్తు లేవు. అయితే నిజంగానే కుంభమేళాలో ఒకరిద్దరు నేను అఘోర అనుకోని ధర్మం చేశారు. వారణాసిలో చలికి వణుకుతూ ఓ మూలకార్చున్నప్పుడు ఓ మూసలామె భోజనం పెట్టి తీ ఇచ్చింది. సినిమా ట్రైలర్ చూశాను. ఫైటర్ ఖ్యాంక్షి గా వుంది. ప్రేక్షకుల నుంచి అద్భుతమైన స్పందన వస్తుందనే నమ్మకం వుంది. గామి మార్చి 8న విడుదలౌతుంది. ఖచ్చితంగా అందరినీ సరికొత్తగా అలరిస్తుంది అన్నారు దర్శకుడు విద్యాధర్ కాగిత మాట్లాడుతూ.. అతని అతిపెద్ద భయం మానవ స్పృశే. అతని లోలోనే కోరిక మానవ స్పృశే. మానవ స్పృశే తని జీవితాన్ని ఊహించలేం. అలాంటి నమ్మస్య ఎదురయిం బున్న అఘోర శంకర (విశ్వక్ సేన్) హిమాలయాల్లో చేసే సాహసోపేత ప్రయాణం, దీనితో పాటు సమాంతరంగా కొన్ని పాత్రలు నడుస్తుంటాయి. వాటి ప్రయాణం ఘోర ప్రయాణంతో ఎలా ముడిపడి వుంది, చివరగా అఘోర తన లక్ష్యాన్ని చేరుకున్నాడా లేదా అనేది గామి కథాంశం అన్నారు.

ప్రేమికుల జీవితాలను రిప్లెక్ట్ చేస్తుంది



మణికండ్ల, శ్రీ గౌరి ప్రయత్నం, కన్న రవి లిడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్న సినిమా ట్రూ లవర్. ఈ సినిమాను మిలియన్ డాలర్ స్కూడియోస్, ఎంఆర్ పీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ బ్యానర్స్ పై నజీరత్ హనీయన్, మగ్నో షాక్ హనీయన్, యువరాజ్ గజేష్ నిర్మించారు. ఓ విభిన్న ప్రేమ కథగా దర్శకుడు ప్రభు రామ్ వ్యాస్ రూపొందించారు. ఈ సినిమాను స్టార్ డైరెక్టర్ మారుతి, సక్సెస్ ఫుల్ ప్రొడ్యూసర్ ఎన్ కేఎస్ తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసు కొస్తున్నారు. ట్రూ లవర్ సినిమా ఈ నెల 10వ తేదీన గ్రాండ్ థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు వస్తోంది. ఈ సందర్భంగా ఈ సినిమాలోని హైలైట్స్ తెలిపింది హీరోయిన్ శ్రీ గౌరి ప్రయత్నం. నేను హైదరాబాద్ అమ్మాయిని. చిన్నప్పటి నుంచి కల్చరల్ యాక్టివిటీస్లో ఇంట్లోనే ఉండేది. సూర్, కాలేజీ ఈవెంట్స్ లో యాక్టివ్ పాల్గొనిపేట్ చేశాను. మ్యూజిక నేర్చుకున్నా. పాటలు పాడతాను. 2018లో మిన హైదరాబాద్ గా సెలెక్ట్ అయిన తర్వాత నాకు సినిమా ఇండస్ట్రీ నుంచి అఫర్స్ మొదలయ్యాయి. ఆర్ట్ అంట్ ఇష్టం ఉన్నా.. హీరోయిన్ అయ్యింది మాత్రం యాక్టివ్ డెంటల్ గానే. చిన్నప్పటి నుంచి హీరోయిన్ కావాలనే డ్రీమ్స్ లేవు. వైజయంట్ మూవీస్ లో ప్రయోగంతో కలిసి మెయిల్ వెబ్ సీరీస్ చేశాను.

ఈగల్ మోస్ట్ స్టైలిష్ రిలీజ్ టైలర్

మాన్ మహారాజా రవీశేష మోస్ట్ ఎలైట్ యాక్షన్ ట్రిల్లర్ ఈగల్. కార్తీక్ ఘట్టమ నేని దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని టాలీవుడ్ ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించింది. ఈ చిత్రం రిలీజ్ టైలర్ ని విడుదల చేశారు. దర్శకులు అనిల్ రావిపూడి, బాబీ, హరీష్ శంకర్ తో కూడిన టీమ్ డ్రెస్ట్ మేకర్స్ ఉదయం నుండి దీని కోసం చాలా ఆసక్తిని పెంచారు. రిలీజ్ టైలర్ రవీశేష ఫెరోషియస్ అవతారాన్ని ప్రజలకు చేసింది. టెలివిజన్ డైలాగ్, డాన్షాండ్ అద్భుతమైన బిజిఎమ్ తో అదరగొట్టింది. టీకింగ్ టాప్ క్లాస్ గా వుంది. ప్రొడక్షన్ డిజైన్ చాలా లావిష్ గా వుంది. వచ్చాడంటే మోతర, విద్యుంసాల జాతర అనే లైన్స్ సినిమాలోని మాన్ మహారాజా పాత్రను వివరిస్తూ ప్రేక్షకులకు మునుపెన్నడూ లేని విధంగా స్టైలిష్ యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ ని ప్రామిస్ చేస్తున్నాయి. రిలీజ్ టైలర్ సినిమాపై అంచనాలను మరింతగా పెంచింది. విడుదలకు ముందు అభిమానులకు చాలా ఉత్సాహాన్ని ఇచ్చింది.



ఊరు పేరు బైరవకోసం

ఎక్స్ అఫ్ ది సీట్ ఫాంటసీ ట్రిల్లర్ గ్ ట్యాంబెడ్ల సంధీప కిషన్ మ్యూజికల్ యం ఫాంటసీ అద్భుతం మూవీ 'ఊరు పేరు బైరవకోసం'. విజ అనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కావ్య థాపర్, వర్ష బొల్లమ్మ కథానాయికలుగా నటించారు. హాస్య మూవీస్ బ్యానర్లై రాజ్ కిషన్ దండ్రి లావిష్ స్కేల్ లో నిర్మించారు. ఏకే ఎంటర్ టైన్మెంట్స్ అనిల్ సుంకర సగర్వంగా సమర్పిస్తున్నారు. బాలాజీ గుల్తా ఈ చిత్రానికి సహ నిర్మాత. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ చిత్రం ప్రమోషన్ కంటింటి ప్రేక్షకులలో హ్యాట్ బిజ్నెస్ క్రియేట్ చేశాయి. ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 16న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో హీరోయిన్ వర్ష బొల్లమ్మ 'ఊరు పేరు బైరవకోసం' విశేషాలని విలేజరుల సమావేశంలో పంచుకున్నారు. దర్శకుడు విజ అనంద్ గారు ఈ కథ చెప్పారు. నాకు చాలా కొత్తగా, అద్భుతంగా అనిపించింది. అసలు ఇలాంటి కథ ఎలా అలోచించగలిగారో అనిపించింది. ఇలాంటి పాత్ర గతంలో ఎప్పుడూ చేయలేదు. చేయగలనా? లేదా? అని అలోచించు కోవడానికి కొంత సమయం అడిగాను. తర్వాత అనంద్ గారు కంటింటి నేరేషన్ ఇచ్చారు. అది విగానే చాలా ఆనందంగా అనిపించింది. చేయగలననే నమ్మకం కుదిరింది. ఇందులో భూమి అనే పాత్రలో కనిపిస్తాను. భూమి ట్రైబల్ గర్ల్. తన పూర్వీ తనకృత చదువుకున్న అమ్మాయి. చూడటానికి అందంగా అమాయకంగా కనిపిస్తుంది. తప్పని నిదేసి డైర్యం వున్న అమ్మాయి. ఆ పాత్ర బలం సినిమా చూస్తున్నప్పుడు ప్రేక్షకులకు అర్థం చేశాంది. స్వాతిముత్యం, మిడిల్ క్లాస్ మేలోడీస్ చిత్రాల్లో గర్ల్ నెక్స్ డోర్ పాత్రలో కనిపించాను. ఇందులో మోక్షం గర్ల్ నెక్స్ డోర్ పాత్ర అలా. ట్రైలర్ లో చూస్తే నాకు ఒక యాక్షన్ సీన్ వుంటుంది. భూమి పాత్రలో చాలా డ్రైవ్, పవర్ వుంది. నేను హిల్ స్టేషన్ (కూర్) నుంచి వచ్చాను. ప్రత్రుతి జీవితంలో ఒక భాగం. నిజ జీవితంలో కూడా మేము చెట్లు, నదులు, కొండలు, జంతువులని ఆరాధిస్తాం. ఆ రకంగా భూమి పాత్ర నేను రిలీజ్ చేసుకునే విధంగా వుంది. నందీప కిషన్ గారు అందరినీ చాలా గౌరవంతో చూస్తారు. ప్రతి ఒక్కరితో ఎంతో ఆప్యాయంగా మాట్లాడతారు. ఆయన దయగల మనిషి. మంచి హ్యూమన్ టీయింగ్. గ్రేట్ స్టార్. ఊరు పేరు బైరవకోసం అవుట్ అండ్ అవుట్ ఎంటర్ టైన్మెంట్. ప్రేక్షకుడు ఎక్స్ అఫ్ ది సీట్ ట్రిల్లర్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇస్తుంది. అద్భుతమైన నూపర్ నేచరల్ ఎలిమెంట్స్ వున్నాయి. ప్రేక్షకులు చాలా ఎంజాయ్ చేస్తారు. అలాగే ఇందులో చాలా మంచి సందేశం కూడా వుంది.



టిల్లు సేజర్ నుంచి స్పెషల్ బర్త్ డే గ్లింప్స్

స్టార్ బాయ్ సిద్ధు జొన్నలగడ్డ అనతికాలంలోనే ప్రేక్షకులకు ఇష్టమైన నటుడిగా మారిపోయాడు. సిద్ధు పలు చిత్రాలలో ప్రేక్షకులను మెప్పించినప్పటికీ.. ముఖ్యంగా ఆయన నటించిన 'డీజే టిల్లు' చిత్రం కల్లే స్టేటిస్ సాధించింది. ఆ సినిమాలో సిద్ధు పలికిన అద్భుతమైన మనోనీ, సువ్య అదుగుతున్నాడా రాధిక వంటి హులు.. సోఫట్ మీడియాలో మీమ్స్ మారడమే కాకుండా, నిజ జీవితంలో యువత రోజువారీ సంతాపాలుగానూ మారిపోయాయి. అంతలా 'డీజే టిల్లు' చిత్రం, అందులోని సిద్ధు పాత్ర ప్రేక్షకులపై ప్రభావం చూపాయి. ఇకానిక్ క్యారెక్టర్ 'టిల్లు'తో ప్రేక్షకులను మరోసారి అలరించాలని నిర్ణయించుకున్న సిద్ధు జొన్నలగడ్డ.. 'డీజే టిల్లు' చిత్రానికి కొనసాగింపుగా 'టిల్లు స్పెషల్' చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా ప్రకటన వచ్చినప్పటి నుంచి.. టిల్లుని, అతని చేష్టలను తిరిగి వెంటి తెరపై చూడటం కోసం ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. చిత్ర బ్యూఎండ్ ఈ సినిమా నుంచి ఇప్పటికే టిల్లు కోసం చూడగా, రాధిక పాటలను విడుదల చేయగా.. రెండు పాటలూ విశేషంగా ఆకట్టుకొని, చార్టర్స్ లుగా నిలిచాయి. ఫిబ్రవరి 7న సిద్ధు జొన్నలగడ్డ వృత్తిసరోజు సందర్భంగా, చిత్ర బ్యూఎండ్ ఈ సినిమా నుండి స్పెషల్ బర్త్ డే గ్లింప్స్ విడుదల చేసింది. రాత్రి సమయంలో కారు నడుపుతూ తన పక్కనే ఉన్న లిల్లి (అనుపమ పరమేశ్వరన్) నుండి టిల్లు ముద్దును పొందడం మనం గ్లింప్స్ లో చూడవచ్చు. అతని గత వృత్తిసరోజు గురించి లిల్లి అడుగగా.. రాధికతో జరిగినప్పటి సంఘటనలను టిల్లు గుర్తు చేసుకోవడం ఆకట్టుకుంది. అయితే రాధికతో జరిగిన విషయాల గురించి టిల్లు పూర్తిగా చెప్పకుండా తనదైన హాస్య పద్ధతిలో సింఫర్ గా ముగించాడు. అలాగే ఆ విషయం అతనికి బాధ కలిగిస్తుంది కాబట్టి.. దాని గురించి ఒక ప్రశ్నలు అడగవచ్చని లిల్లిని కోరతాడు. మొత్తానికి వీరి మధ్య సంభాషణ ఎంతో విశోదభరితంగా సాగింది. టిల్లుగా సిద్ధు జొన్నలగడ్డ తనకు మాత్రమే సాధ్యమైన రిలీజ్ మరోసారి డైలాగులతో మ్యూజికల్ చేశాడు.



ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో హలోవేబి

హలోవేబి ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ ఆఫ్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్లో ఉత్తమ చిత్రం అవార్డును గెలుచుకుంది. నిర్మాత కాండ్రే గుం ఆదినారాయణ, ఏడు పూర్వ చిత్రాలతో, ఇటీవల ఈ అవార్డు గెలుచుకున్న చిత్రాన్ని రూపొందించారు. దీనిని తిరుపతిలో సత్కరించారు మరియు ప్రముఖ నటి నందిత శేఖర్ సమర్పించారు. హలోవేబి పేరుతో రూపొందిన ఈ చిత్రానికి ఎస్పీఎమ్ఎల్ మోషన్ పిక్చర్స్ రూపొందించిన కథాంశం, దీనికి రామ్ గోపాల్ రత్నం దర్శకత్వం వహించగా, సినిమాలో గ్రేట్ రమణ కె నాయుడు, సంగీతం: సుకుమార్ పమ్మ, ఎడిటింగ్: సాయిరామ్ తాటిపల్లి. ముఖ్యంగా, ఇది కావ్య కీర్తి పోషించిన సోలో క్యారెక్టర్



విజయ్ దేవరకొండ లిరికల్ సాంగ్

స్టార్ హీరో విజయ్ దేవరకొండ నటిస్తున్న ట్రేజీ ఫిల్మ్ ఫ్యామిలీ స్టార్. ఈ సినిమాలో మ్యూజికల్ సాంగ్ హీరోయిన్గా నటిస్తోంది. ఫ్యామిలీ స్టార్ సినిమాను ప్రతిష్టాత్మక నిర్మాణ సంస్థ శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్లో స్టార్ ప్రొడ్యూసర్స్ నిర్మిస్తున్నారు. డిల్ రాజు, శిరిష్ నిర్మిస్తున్నారు. హోల్ నవ్వు ఎంటర్ టైనింగ్ డైరెక్టర్ పరశు రామ్ పెట్ల రూపొందిస్తున్నారు. ఫ్యామిలీ స్టార్ చిత్రానికి శ్రీ య్ టీ వో ప్రొడ్యూసర్స్ గా వాసు వర్ష వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ సినిమాను ఏప్రిల్ 5వ తేదీన గ్రాండ్ థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు తీసుకురాబోతున్నారు. ఇవాళ్టి నుంచి ఈ సినిమా మ్యూజికల్ ప్రమోషన్స్ బిగిన్ అయ్యాయి. ఇవాళ్ ఫస్ట్ సింగిల్ 'సందనందనా..'. రిలీజ్ చేశారు. 'సందనందనా..'. పాటను మ్యూజికల్ డైరెక్టర్ గోపీ సుందర్ కంపోజిషన్ లో అనంత శ్రీరామ్ లిరిక్స్ అందించగా సిద్ధు శ్రీరామ్ పాడారు. 'ఏమిటిది చెప్పి చెప్పనట్టుగా ఎంత చెప్పిందో.. సూచనలు ఇచ్చి ఇప్పుడున్నా ఎన్నెన్నో చ్చిందో.. హృదయాన్ని గిట్టి గిట్టక.. ప్రాణాన్ని గుట్టి గుట్టక.. చిత్రంగా చెప్పింది దేనికో..'. అంటూ సాగిన ఈ పాట క్యాబ్ టూ టో ఇన్ స్టండ్ ఛాల్ ఇష్టం అవుతోంది. ఈ లిరికల్ వీడియోతో 'సందనందనా..'. పాట ఫ్యామిలీ స్టార్ మూవీకి ఒక స్పెషల్ అట్రాక్షన్ కానుకని తెలుస్తోంది.



తున్నారు. ఇవాళ్టి నుంచి ఈ సినిమా మ్యూజికల్ ప్రమోషన్స్ బిగిన్ అయ్యాయి. ఇవాళ్ ఫస్ట్ సింగిల్ 'సందనందనా..'. రిలీజ్ చేశారు. 'సందనందనా..'. పాటను మ్యూజికల్ డైరెక్టర్ గోపీ సుందర్ కంపోజిషన్ లో అనంత శ్రీరామ్ లిరిక్స్ అందించగా సిద్ధు శ్రీరామ్ పాడారు. 'ఏమిటిది చెప్పి చెప్పనట్టుగా ఎంత చెప్పిందో.. సూచనలు ఇచ్చి ఇప్పుడున్నా ఎన్నెన్నో చ్చిందో.. హృదయాన్ని గిట్టి గిట్టక.. ప్రాణాన్ని గుట్టి గుట్టక.. చిత్రంగా చెప్పింది దేనికో..'. అంటూ సాగిన ఈ పాట క్యాబ్ టూ టో ఇన్ స్టండ్ ఛాల్ ఇష్టం అవుతోంది. ఈ లిరికల్ వీడియోతో 'సందనందనా..'. పాట ఫ్యామిలీ స్టార్ మూవీకి ఒక స్పెషల్ అట్రాక్షన్ కానుకని తెలుస్తోంది.

జాక్ - కొంచెం క్రాక్ మోషన్ పోస్టర్ విడుదల



స్టార్ బాయ్ సిద్ధు జొన్నలగడ్డ డీజే టిల్లు సినిమాతో మంచి విజయ్ ను అందుకోవచ్చు అని అంటున్నాడు. సిద్ధు జొన్నలగడ్డ తన స్ట్రెస్ట్ ఎంపికలో ఎంతో జాగ్రత్తగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం సిద్ధు.. ఖ్యాన్లర్ డైరెక్టర్ బొమ్మరిల్లు బొమ్మరిల్లు ఓ సినిమా చేస్తున్నారు. శ్రీ వెంకటేశ్వర సిని చిత్ర బ్యానర్ ప్రముఖ నిర్మాత బివిఎన్ఎస్ ప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. సిద్ధు వృత్తిసరోజు సందర్భంగా ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన అవేదీ ఇచ్చారు. నటుడు సిద్ధు జొన్నలగడ్డ వృత్తిసరోజు సందర్భంగా కొత్త సినిమా అవేదీ వచ్చింది. జాక్ అనే టైటిల్తో, కొంచెం క్రాక్ అనే ట్యాగ్ లైన్ రాబోతోంది. టైటిల్ రిలీజ్ పాటలు మోషన్ పోస్టర్లు విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్లో సిద్ధు జొన్నలగడ్డ స్టైల్, చేతిలో గుమ్మతో హైలెట్ అవుతున్నారు. ఇందులో సిద్ధుని పూర్తిగా చూపించకపోయినా కూడా.. మేకప్ ఎలా ఉంటుందో హింద్ ఇచ్చారు మేకర్లు. డబుల్ గన్, డబుల్ ఫన్ అనేలా ఈ చిత్రం ఉండబోతోంది. ఇందులో టీవీ ఫీమ్ వైబ్స్ చైతన్య కథానాయికగా నటిస్తోంది. ఆధునికం విశోదభరితంగా ఈ సినిమా రూపొందినట్లుగా ఉంది.

హారర్ ట్రిల్లర్ తిమిరం ప్రారంభం

తన నిర్మాణ సంస్థలు ఎస్ఎస్ క్రియేషన్స్ అండ్ ప్రసన్న క్రియేషన్స్ పతాకంపై నూ ఇన్స్ట్రీట్ కాన్సెప్ట్ రూపొందించిన హారర్ ట్రిల్లర్ తిమిరం చిత్రం బుద్ధవారం ఉదయం పూజా కార్యక్రమాలతో ప్రారంభమైంది. ప్రసాద్ గురువారం హీరోగా నటిస్తూ



దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని రాహుల్ అయ్యర్, ప్రసన్న, వేణుగోపాల్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఇషా యాదవ్ కథానాయిక. హైదరాబాద్ లోని పరమేశ్వర రామాలయంలో ఈ రోజు చిత్రీకరణ ప్రారంభమైంది. హీరో, హీరోయిన్ల చిత్రీకరించిన ముహూర్త వస్త్రవేషానికి నిర్మాతల్లో ఒకరైన వేణుగోపాల్ స్వీచ్ చేయగా, ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త ప్రసాద్ క్లాప్ నిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా హీరో, దర్శకుడు ప్రసాద్ గురువారం మాట్లాడుతూ ఓ ఇన్స్ట్రీట్ కాన్సెప్ట్ రూపొందించిన సరికొత్త హారర్ ట్రిల్లర్ ఇది. కథ మీద నమ్మకంతో నిర్మాతలు నాకు ఈ ఆకాశం ఇచ్చారు. హీరోగా, దర్శకుడిగా ఇది నా మొదటి చిత్రం. కొత్తదనంతో కూడిన ఈ చిత్రం తప్పకుండా అందరికీ నచ్చతుందనే నమ్మకం వుంది అన్నారు. నిర్మాతలు మాట్లాడుతూ మూడవ నమ్మకాల మీద నడిచే హారర్ చిత్రమిది. రెండు షెడ్యూల్లో 30 రోజుల్లో చిత్రీకరణ పూర్తిచేస్తాం. వేసవిలో చిత్రాన్ని విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నాం అన్నారు.

